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Studijní program Procesní inženýrství 

Forma studia prezenční 

Akademický rok 2021/2022 

Téma práce Analýza rizik ve vybrané společnosti 

Autor posudku Ing. Slavomíra Vargová, PhD. 

 
 Kritéria hodnocení Váha Hodnocení 

1 Formulace cílů práce a použité metody  0,10 B 

2 Úroveň teoretické části práce 0,30 D 

3 Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce 0,20 B 

4 
Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 

a kvantitativní parametry práce 
0,13 B 

5 Splnění cílů práce a relevance závěrů 0,15 A 

6 Jazyková úroveň práce 0,05 A 

7 Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony) 0,07 D 

 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 C (1,77) 

 

 

Predkladaná práca s názvom „Analýza rizik ve vybrané společnosti“ postráda v úvode 

informáciu, že sa jedná o riziká v oblasti bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci. 

K uvedenému v práci chýba kvalitne spracovaná literárna rešerš s využitím odborných zdrojov. 

Použitá literatúra je zastaralá a nevhodná. Nedostatok práce vidím v kapitole 2.2.3 HAZOP 

metoda, ktorá nie je kvantitativnou metódou a študent uvedené state nesprávne odcitoval, autor 

Neugebauer uvedený text vo svojej publikácii nemá, uvedený text pochádza z prednášky autora 

tohoto posudku. V práci sa vyskytujú ďalšie nedostatky ako napríklad už neplatné NV 

178/2001 Sb, alebo chýbajúce číslovanie vzorcov. 

V praktickej časti práce autor preukázal schopnosť tvorby a vyhodnotenia dotazníka a správne 

uchopil aj analýzu SWOT. 

Za prínos práce považujem slovné zhodnotenie výsledkov dotazníka a čitateľsky príjemný 

vhľad do procesu výroby doplnený o fotodokumentáciu. 

 

 

Otázky k obhajobě: 

Vložte své otázky (použijte číslovaný seznam). 
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V Uherském Hradišti dne 25.05.2022  Podpis: 
 

 
Hodnocení odpovídá následující stupnici: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


